

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Жилине В.О.,**

**представляющего диссертацию по теме:**

**«Истерошизофрения (дефицитарные расстройства, клиника, терапия)»**

Жилин В.О. с отличием окончил ГБОУ ВПО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова МЗ РФ по специальности «Лечебное дело» в 2015 году, с 2011 по 2015 гг. получил дополнительное профессиональное образование по специальности «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации». В период прохождения клинической ординатуры с 2015 по 2017 гг. на кафедре психиатрии и психосоматики ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет) Жилин В.О. успешно освоил врачебные навыки психопатологического обследования лиц, страдающих психическим недугом, и проявил себя как перспективный молодой специалист, обладающий клиническим мышлением. За время обучения Жилин В.О. обнаружил заинтересованность в проблеме негативных изменений при эндогенно-процессуальной патологии, протекающей с истерическими расстройствами, что предопределило дальнейшее поступление в аспирантуру ФГБНУ «Научный центр психического здоровья» в отдел по изучению пограничной психической патологии и психосоматических расстройств (руководитель – академик РАН, д.м.н., проф. А.Б. Смулевич).

С 2017 года в качестве аспиранта ФГБНУ НЦПЗ В.О. Жилин занялся разработкой научной темы диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук: «Истерошизофрения (дефицитарные расстройства, клиника, терапия)», успешно совмещал научно-исследовательскую деятельность с лечебно-консультативной работой в отделе по изучению пограничной психической патологии и психосоматических расстройств, где трудится по настоящее время.

За время работы В.О. Жилин зарекомендовал себя как квалифицированный, дисциплинированный и ответственный специалист. Владение иностранным языком (английский), высокая работоспособность и увлеченность научной деятельностью позволили провести анализ большого объема научной литературы, осуществить набор репрезентативного клинического материала, достаточного для решения поставленных задач, использовать комплексные методы исследования. Благодаря трудолюбию и

исполнительности В.О. Жилин справился в ходе диссертационного исследования с актуальной проблемой клинической психиатрии – определение психопатологической структуры дефицитарных расстройств при истерошизофрении.

Результатом научной деятельности В.О. Жилина стала разработка оригинальной типологии негативных изменений при изучаемой форме психической патологии, позволяющая повысить качество и своевременность диагностики истерошизофрении, определить клинико-прогностические критерии и методики дифференцированной терапии.

Основные положения проведенного диссертационного исследования изложены в 5 научных публикациях, 4 статьи опубликованы в журналах, рецензируемых ВАК.

Руководитель отдела по изучению пограничной психической патологии и психосоматических расстройств ФГБНУ НЦПЗ, Академик РАН, доктор медицинских наук, профессор 14.01.06 – «Психиатрия» (мед. науки)



А.Б. Смудевич

Подпись проф., д.м.н., академика РАН А.Б. Смудевича заверяю  
Ученый секретарь ФГБНУ НЦПЗ,  
Доктор медицинских наук  
14.01.06 – «Психиатрия» (мед. науки)



А.Н. Бархатова

«26» октября 2020 года